Rovna strecha - trojuholnikova podpera 25° kéd 10907 / Flat roof - triangle bracket 25° code 10907

Obrazok Oznacenie Rozmer | Mnozstvo | Kod dielal
Fig. Name Dimensions Qty Code
Profil "L" 30x30x3 Dizka 1110
- hlinik / L-beam mm / Length |1 ks /1 piece 9470
30x30x%3 in aluminum 1110 mm
Profil zakladny "H"- Dizka 490
hlinik / Basic H-beam | mm /Length 1 ks /1 piece 6949
in aluminum 490 mm
P Trf’f(',:' 1221";‘1_”3’ Dizka 1050
hlinik / T-beam m;rg)é(l)_?r?lth 1ks /1 piece 9469
no.12197 in
aluminium
g mm /32x32, | 2ks /2 pcs 9405
for collector support, .
. 8 mm thick
aluminum
Skrutka M8x45
nerez (imbus) DIN
screw M8x45,
stainless steel DIN
912/A2
Skrutka M8x16 nerez
(imbus) DIN 912/A2 /
Socket screw M8x16, M8x16 1 ks /1 piece 6926
stainless steel DIN
912/A2
Matica M8 nerez
DIN 934/A2 /| M8 Hex
nut, stainless steel DIN M8 5ks /5 pes 8381
934/A2
Podlozka 8,4 nerez
DIN 125/A2 / 8.4 Flat pr.8,4 mm/
washer, stainless steel |diam. 8.4 mm 3ks /3 pes 7256
DIN 125/A2
Podlozka vejarova
- vonkajsie ozubenie
8,4 DIN 6798 A/A2 pr.8,4 mm/
nerez /Serrated tooth diam. 8.4 mm 5ks /5 pes 8382
washer, 8.4, DIN6798
A/A2, stainless steel
Skrutka M8x30 velka
hlava - pre zékladny
profil / M8x30 bolt with | Me*30 2 ks 12 pes 8369
big T head, for H-beam
Krytka H profilu / H- 1ks /1 piece 11773

rail end plug




Zostavenie drziakov pre sine¢né kolektory s
KPG1, pre rovné strechy - zvySenie uhla o 25°. o

e = T * Po rozbaleni
” Unpacking

o

et

Rozlozit
Unfolding

- Zoskrutkovat
. Joining together

Vsetky spoje starostlivo dotiahnite!
Tighten all connections meticulously!



	List2
	Návod 10907 CZ EN2.pdf
	List2




